@ WHCTpyKUmMA No ycTaHoBKe 3awmMThl KapTepa v KMNM MINI Cooper/Cooper S Aptukyn: 04.2678/04.2679

METAJINONPOAYKUUA Twun ky3osa: F56 lNog ewinycka: 2011 /2014 - Oewratens, KMNM: 1,6 AT/ 1,8T AT

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEyeT Tpebosanuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKUMA 3aILMILEHA ABTOPCKMMKA CBMOETENLCTEAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M ANEMEHTOB TPAHCMUCCHW OT MEXaHu4Yackmx I'IGEPEH'&HEHHF‘I.
JawmTa MOTOPHOD OTCEKA M ANEMEHTOR TRPAHCMUCCHK OT NONaOaHWA NPR3M K BNar.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa fCTEHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WarDTOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FIDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

. CHATL WTATHEIA NAACTUKOBLIA NBINBHWE.

. YeTaHOBWUTL NprakmMel “17 B oTeepcTrA BoKoBOW YacTy Banku paawatopa.

. YCTAHOBUTE NNAHKK 3aKnafHbe “2" B oTEEPCTUA BankM NepeqHeno MocTa.

. BeepuyTe BONTH B YCTAHOBNEHHLIE NNAHKK, HA HECKONLRO oBopoTOB.

. 3awmTy HaAEeTE Ha YCTAHOBNEHHLIE GONTH M NPUKPENKTL CNEPEaK K NNaHKaMm.
. OBy GaMnepa NPUKPENKHTE K 3aWMTe.

. Bce TovrM KpENNEHWA 3aTAHYTb.

=] 00 N B L2 R =k

CNOBWA SKCNNYATALIMA:
JawuTa MOTORPHOTD OTCEKA W 2NEeMEeHTOB TPAHCMMCCMWM NpedHasHadYeHa AONA  SKCNNYaTauWwk B YCNOBMAX
NPeAyCMOTPEHHLX NpoKasoguTenss aeToMobBuna. Npr akcnnyaTauud AonxHel BeiTe MCKNIOMEHL! CNYYaKW Haeana Ha
KpYNHLIE NPENATCTEWA W NPEOMETH NPW OBMMEHWM asToMoDUNA Ha ckopocTW. B cnydae Haeana Ha npenATcTeMe
HeoBxoauMo yOeAMTLECA B OTCYTCTBMM NOBPEXASHWA YINoB W arperatos aeTomMobWNA W NPUIOOHOCTH AansHedlwen
JKCNNYATALUMK 33LNTH HA CReyvanuanposadHoin CTO.

FTAPAHTUA:

FapaHTHRHLIR CPOK SKCNNYaTauWy - 1 roa.

CNOBUA NPEOQOCTABIEHWA TAPAHTHUM:
JawmTa YCTAHOBMEHa HAa ABTOMOBWMNL, C He MOBPEXAEHHbLIMKM CHMOBLIMM SNEMEHTAMW KYI0EA W KOHCTRYKLWW
(aBTOMODMNE, KOTOPEIA He yyacTeosan s AT, MnaHka 3aknagHas

OTCYTCTBYIOT MEXaHWYECKME NDBPEKASHNS 3ALUNTHI, NONYYEHHBIE B PE3YNLTATE HAe3a Ha NPENATCTBKE; n Bont M8x30

Mpusim 2

OTcyTCcTBYOT MEXaHHecKHe NOBPeNIeHNA NOPOWKOBOTD NOKPLITHA,

MponasoauTens He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a Nboi yiuepB, NpUYMHEHHLI aBTOMOBUNID, KU3HK M 3N0POBLIO NiaeR, Waii6a 8
B CNy4ae HapyWeHHa YCNOBMA YCTAHOBKM M 3KCNNYaTauWW 3awmMTsl. MponM3BoavTENns BNPase BHOCHTL WIMEHEHNA B
KOHCTPYKLWIO 38LLMTbI.

2

CobniogeHsl Bee TpeBoBaHWA MHCTPYELIMM N0 YCTAHOBKE 38LLKTHI; 3
Bont M10x30 4

3

4

WaiBa 10

MOMEHTES ATANMKH ME21.0 MBx1.25 M10x1.5 M12x1.75
Auametp peakbe 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm B1.0 Hm




